

Poezii de Stejărel Ionescu

„Castelul de nisip” și „Drumul Sihaștrilor” îmbogățesc raftul cu versuri din biblioteci

Divinitatea, erosul, existența, moartea, timpul și trecerea lui implacabilă, natura în toată splendoarea ei sau amintirea copilăriei, acestea sunt doar câteva dintre temele versurilor ce au fost prezentate ieri publicului humedorean, în cadrul unui eveniment editorial.

Oana Bimbrică Văzlu
oanabimbrica@servuspress.ro

Poetul ce a „născut” aceste versuri este humedoreanul Stejărel Ionescu, acesta fiind prezent ieri la Deva Mall pentru a-și lansa două volume de poeme. „Castelul de nisip” și „Drumul sihaștrilor”, volume apărute la

Editura Măiestra din Târgu Iuș și, respectiv, Editura Inspirescu din Satu Mare, în excelente condiții grafice au „făcut cunoștință” cu publicul în cadrul unui eveniment organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva.

„Cartea vă citește pe voi...”

Potrivit criticilor, de la volumul



de debut, creația lirică a lui Stejărel Ionescu a urmat o curbă ascendentă, modalitățile de exprimare și de creare a imaginilor artistice devenind tot mai rafinate, mai elaborate. Cele două noi volume propun o viziune originală, profundă, a marilor subiecte care preocupă și frământă distodăuna ființa umană în general și personalitatea poetului în mod deosebit. Cătorul iubitor de poezie, dar și de filozofie în egală măsură, va desoperi teme mari, prezente în toate paginile celor două volume: credința, speranța, tristețea, angosa, deznădejdea, virtutea, binele și răul, iubirea, trecerea timpului, prietenia, valori perene în orice discurs filozofico-poetic. „Volumele lansate aduc o notă de originalitate, un suflu nou, proaspăt în poezia contem-



porană, poetul penelând între imaginație, vise și meditații profunde, zburcun interioare și o realitate cotidiană pe care o cunoaște bine și pe care o transfigurează în limbaj poetic. Apa cum foarte plastic se exprimă Daniel Măntănuș

în postfața volumului „Castelul de nisip”, citind cartea, veți vedea cum la rândul ei și cartea vă citește pe voi. Devine astfel o comuniune de la poet la poezia sa și la fiecare dintre cei care o veți ține în palmă, atenți sub grija privirii”, a declarat Sebastian Băra (fost medalion), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

La finalul lansării, publicul prezent l-a putut cunoaște pe poetul Stejărel Ionescu care a și acordat autografe pe cele două volume de sale.

PUBLICITATE



RĂSPUND **21** CÂȘTIGĂ

21
radio
Stație de distracție

Trimite SMS la 1721*
cu textul Ascult Radio 21
și dacă ești sunat ești bun de testat...
pentru 100 € cash!

Detalii pe www.radio21.ro

*SMS cu tarif special în scopurile de telefonare vocală



Poetul Stejărel Ionescu a acordat autografe cititorilor